



我的 BLOG

<http://blog.sina.com.cn/zhuluojidetiankong>

为什么说唐僧是个

有人说,唐僧看似软弱,其实是一个成功的领导,理由如下:

一、有超强的驾驭能力。

唐僧组阁的取经班子,虽说只有四个人,可要想管好还真不容易。孙猴子有真本事,能降妖除魔,属于班子中的精英;可是,他动不动就翻脸,经常惹出乱子。猪八戒好吃懒做,喜欢打小报告,见势不妙就想开溜。沙和尚倒是个老实人,可领会不了领导意图,好盲从,容易被煽动,只能干些挑担子牵马的粗活。

唐僧深谙三个徒弟的个性,

于是在分工上充分调动每个人的积极性。孙猴子主外,那些降妖除魔等出风头、得罪人的事,喜欢干就干去吧,反正也没人跟你争。但你工作上可不能太出格,一把手还没拍板就擅自行事,对不起,紧箍咒伺候,不怕你不老实。八戒有眼色,会拍马屁也会伺候师傅,领导发牢骚拿他当出气筒也没事,就管办公室吧。沙和尚是怎么捏都行,干些粗活累活,反正也不会抱怨什么。如此分工,各尽所能,唐僧只管眯起眼睛,念他的经去了。

二、上层路线走得对。

唐僧对上级的精神总是吃得透,贯彻落实得好。对上级,他总是彬彬有礼,礼数周到,从而得到一致肯定。即便孙猴子状告他“肉眼凡胎”、“人妖不辨”,上级也丝毫不以为意,还怪孙猴子目无领导,不听召唤,是个“泼猴”。

三、走最广泛的群众路线。

对内谁也不得罪。唐僧看出八戒好拍马屁,但并不揭穿,还在恰当的时候表示赞许,这对八戒是一种鼓励;对沙和尚也很关心,一句“悟净你也累了,歇会儿吧”就足以让沙和尚肝脑涂地;当孙悟空“滥杀无

辜”时则毫不手软,坚决打击,紧箍咒直念到孙猴子服了为止,等知道错怪了他时,又会八戒、沙僧说:“这次多亏了你大师兄”、“我错怪你大师兄了”,给孙猴子一个甜枣。对外,他尽量搞好宣传,对神、魔、妖、人都是一脸真诚,说话和蔼可亲。

四、不放弃任何深造的机会。

唐僧深知“学历”的重要性,当初正是因为“学历”高,他才获得开坛讲经的机会,得到唐皇的欣赏。所以,他一门心思要取得真经,只有这样,身价才会更高,才会有更大的升迁(成佛)机会。



五、禁得住诱惑。

这是最难能可贵的。唐僧信念坚定,作风硬朗,不受美色、金钱的诱惑,所以才最终没被拉下水。他的眼光看得很远,绝不是随遇而安的泛泛之辈。



酷图酷说

看镜头,照相啦!

这是去年冬天动物摄影师在南极拍到的一幕。几只帝企鹅好奇地围着相机,摆出造型,好像正准备拍照留念。



开心一刻

两种可能

维佳一家围坐在饭桌前吃晚饭。母亲见他哥哥不在,便问维佳:“你哥哥到哪儿去了?”
“可能下河去了。”
“下河去干什么?”
“有两种可能,”维佳说,“如果冰厚,他也许在溜冰;如果冰薄,他也许在游泳。”

忠诚

杨康:“郭兄弟,我看你们的这对白雕不错,我花一千两银子,你们能不能卖给我呢?”
黄蓉:“靖哥哥,卖给它们吧!你们兄弟一场,就答应人家吧!”
杨康:“还是黄姑娘痛快!这对雕忠诚吗?”
郭靖:“那还用说,蓉儿卖过四次,每次它们都飞回来了。”

副刊

欢迎荐稿:gyz0111@yahoo.com.cn

电话:65233688



洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618